



**Bolla Tibor vezérigazgató úr  
részére**

**Budapesti Közlekedési Zrt.  
Budapest  
Akácfa utca 15.  
1072**

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

A „Munkavállalóra áthárítható kötbértételek kezelése körlevél” tervezet bevezetésével kapcsolatosan konzultációt kezdeményezünk az Állandó Bizottság keretein belül.

A kötbérezés a BKV és a BKK közötti Közszolgáltatási szerződésből fakadó kötelezettség, mely a szolgáltatás teljesítésével összefüggő elvárások elmaradása esetén jelentkezik. A BKV belső szabályzataiban, kollektív szerződésében részletesen taglalva vannak a munkavállalókkal szemben kötelezettsége, elvárások. A szolgáltatói feladatok nem teljesítéséből fakadó kötbérezési következmények elsősorban a kötelezettségeket vállaló BKV felelőssége, melyet közvetlenül nem háríthat át a munkavállalókra, azt saját magának kell viselnie.

A jelenlegi szabályozások előírják a munkavállalók feladatait, kötelezettségeit, melyeket a BKV a szolgáltatói szerződésben vállaltak szerint határoz meg a dolgozók felé és ezen feladatok nem teljesítése esetén szankciókat is alkalmaz. Ennek ismeretében számunkra értelmetlen, hogy a belső szigorú szabályozásokon túl, a munkavállalókat közvetetten érintő előírásokat közvetlen megítélés alá kívánja helyezni és a BKV által vállalt kötelezettségeket a munkavállalókon akarja számon kérni.

A szabályozás diszkriminatív és kettős szankcionálást feltételez a BKV munkavállalók irányába, melynek megvalósítása teljes mértékben elfogadhatatlan.

A szabályozás, a körlevélben foglaltak bevezetését elutasítjuk, de a problémakör tisztázására nyitottak vagyunk, és érdemi konzultációt kívánunk folytatni annak érdekében, hogy érveinket egyéb jogi álláspontokkal is alátámasszuk.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Kérjük, hogy a konzultáció időpontját és helyszínét mielőbb kijelölni szíveskedjen.

Budapest, 2014. július 04.

Tisztelettel

Nemes Gábor  
EKSZ elnök

*Postacím: 1660. Budapest Pf. 311. Tel: +36208850000/28819*

*Mobil: +36204599111 E-mail: egyksz@egyksz.hu*